



Nachfolgende Gefahrenhinweise unbedingt beachten. Unbedingt! Gebrauchsanleitung des mit diesem Akku anzubringenden STIHL bzw. VIKING Geräts beachten!

STIHL Akku nur mit STIHL bzw. VIKING Geräten verwenden und nur mit STIHL Ladegeräten laden.

Akku vor Benutzung laden. Keinen defekten beschädigten oder deformierten Akku laden oder verwenden. Den Akku nicht öffnen, beschädigen und nicht fallen lassen.

Akku außerhalb der Reichweite von Kindern lagern.

Gerät gegen unbeabsichtigtes Starten sichern – Akku für Transport und Lagerung aus dem Gerät entnehmen.

Vor Regen schützen – nicht in Flüssigkeiten tauchen.

Vor direkter Sonneneinstrahlung, Hitze und offenem Feuer schützen – niemals ins Feuer werfen – Explosionsgefahr!

Einsatz und Lagerung des Akkus nur im Temperaturbereich von -10 °C bis max. +50 °C.

Akku nicht Mikrowellen oder hohem Druck aussetzen. Keine Gegenstände in die Lüftungsschlitze des Akkus stecken.

Akku-Kontakte niemals mit metallischen Gegenständen verbinden (kurzschließen). Akku kann durch Kurzschluss beschädigt werden. Nicht benutzen Akku fern von Metallgegenständen (z. B. Nagel, Münzen, Schmutz) halten. Keine metallischen Transportbehälter verwenden.

Bei Beschädigung oder bei falscher Anwendung kann Flüssigkeit aus dem Akku austreten – Hautkontakt vermeiden! Aufsteigende Akku-Flüssigkeit kann zu Hautreizungen, Verbrennungen und Verätzungen führen. Bei zufälligem Kontakt die betroffenen Hautstellen mit reichlich Wasser und Seife abwaschen. Wenn die Flüssigkeit in die Augen kommt, nicht reiben und die Augen mit reichlich Wasser mindestens 15 Minuten spülen. Zusätzlich ärztliche Hilfe in Anspruch nehmen.

Alle four light emitting diodes on the battery flash red – the battery is defective and must be replaced.

Number of cells and energy content according to cell manufacturer. The energy content available to the application is lower, depending on the application.

Observe all country-specific waste disposal rules and regulations. Contact your STIHL servicing dealer for the latest information on waste disposal.

Keep these instructions in a safe place. Further safety instructions see [www.stihl.com/safety-data-sheets](#)

Eine LED am Akku leuchtet dauerhaft rot – Akku zu warm. Den Akku abkühlen lassen. In seltenen Fällen kann die Temperatur des Akkus auch zu niedrig sein (unterhalb -10 °C) – dann den Akku bei Temperaturen von ca. 15 °C – 20 °C schonend erwärmen lassen.



Respecter impérativement les avis de sécurité suivants. Suivre impérativement les instructions de la Notice d'emploi de la machine STIHL ou de VIKING à batterie !

Utiliser la batterie STIHL exclusivement avec des machines STIHL ou VIKING et la recharger exclusivement avec des chargeurs STIHL. Charger la batterie avant de l'utiliser.

Ne pas recharger ou utiliser une batterie défectueuse, endommagée ou déformée. Ne pas ouvrir la batterie, l'endommager ou la faire tomber par terre.

Ranger la batterie hors de portée des enfants. Prendre les précautions requises pour exécuter une mise en marche accidentelle de la machine – pour le transport et le rangement, retirer la batterie de la machine.

Préserver de la pluie – ne pas plonger dans un liquide quelconque.

Ne pas laisser la batterie en plein soleil ; la préserver de la chaleur et du feu – ne jamais la jeter au feu – risque d'explosion !

Utiliser et ranger la batterie exclusivement dans la plage de températures de -10 °C à max. +50 °C.

Ne pas exposer la batterie à des micro-ondes ou à une forte pression. Nitroinduire aucun objet dans les fentes de ventilation de la batterie.

Ne jamais court-circuiter les contacts de la batterie avec des objets métalliques. Un court-circuit risquerait d'endommager la batterie. Lorsque la batterie n'est pas utilisée, la conserver à l'écart de tout objet métallique (par ex. clous, pièces de monnaie, bijoux). Ne pas la transporter dans une boîte métallique.

En cas d'endommagement ou d'utilisation incorrecte, de l'électrolyte peut s'échapper de la batterie – éviter tout contact de ce liquide avec la peau ! L'électrolyte qui s'échappe de la batterie peut

causer des irritations de la peau et des brûlures. En cas de contact accidentel, les surfaces de la peau touchées doivent être savonnées et lavées à grande l'eau. En cas de pénétration du liquide dans les yeux, ne pas se frotter les yeux, mais se rincer les yeux à grande eau pendant au moins 15 minutes. En plus, il faut faire appel à un médecin.

Si une diode électroluminescente de la batterie est continuellement allumée de couleur rouge – la batterie est trop chaude. Laisser la batterie refroidir. Dans des cas assez rares, il est également possible que la température de la batterie soit trop basse (inférieure à -10 °C) – il faut alors laisser la batterie se réchauffer lentement à une température ambiante située entre env. 15 °C et 20 °C.

Los cuatro diodos del acumulador parpadearan en rojo – el acumulador está averiado y se ha de sustituir.

Número de células y contenido de energía según especificación del fabricante de células. El contenido de energía disponible durante la aplicación es – según el caso de aplicación – inferior.

En la gestión de residuos, se ha de observar las normas correspondientes específicas de los países. El distribuidor especializado STIHL le proporcionará informaciones actuales relativas a la gestión de residuos. Guardar estas instrucciones en un lugar seguro.

Para otras indicaciones de seguridad más detalladas, véase [www.stihl.com/safety-data-sheets](#)

Uvažavati slededeće upute o mogućim opasnostima. Obvezno uvažavati naputak za korišćenje za uređaj trtkte STIHL, name VIKING, koji ima pomen/knji radi s ovim akumulatorom!

Akumulatore trtkte STIHL upotrebljavati samo s uređajima trtkte STIHL, name VIKING, i puniti ih samo s uređajima za punjenje trtkte STIHL. Prije korišćenja napuniti akumulator.

Ne puniti i ne upotrebljavati pokvaren, oštećen ili deformiran akumulator. Ne ovarati akumulator, ne oštećivati ga i ne dopustiti da padne.

Akumulator skladištiti izvan ossega djece. Predaj osigurati od nehotičnog startanja – radi transporta i skladištenja akumulator izvaditi iz uređaja.

Zaštiti od kiše – ne uranjati u tekućine. Čuvati akumulator od izloženosti direktnom sjaju sunčevih zraka, kao i od vrućine i vatre – nikada ga ne bacati u vatru – opasnost od eksplozije!

Primjena i skladištenje akumulatora dopušteni su samo u temperaturnom području od -10 °C do maksimalno +50 °C.

Akumulator ne izlagati ni mikrovalovima, ni visokom tlaku.

ne gurati predmete u proreze za prozračavanje/ventiliranje akumulatora. Kontaktne akumulatora nikada ne spajati (kratko spojiti) s metalnim predmetima. Uslijed kratkog spoja se akumulator može oštetiti. Akumulator koji nije korišten, držati ne sigurnoj udaljenosti od metalnih predmeta (primjerice žari, kovance, nakiti).

Ne upotrebljavati metalne transportne spremnike. U slučaju oštećenja ili pogrešne primjene iz akumulatora može istići tekućina – izbjegavati kontakt s kožom! Tekućina koja izlazi iz akumulatora, može nadražiti kožu, i uzrokovati opekline i izjedanje kože. Pri slučajnom kontaktu, dotična mjesta kože treba obilno ispirati vodom i sapunom. Ako je tekućina dospjela u oči, ne trljati, već oči obilno ispirati s vodom najmanje 15 minuta. Potražiti dodatnu liječničku pomoć.

Landsspecifika förordningar ska beaktas vid avfallsantering. Aktuell information om avfallsantering kan hämtas från din STIHL-återförsäljare. Förvara dessa instruktioner på säkert ställe.

Alle fyra lysdioderna på batteriet blinkar rött – batteriet är defekt och måste bytas ut.

Antal celler och energihalt enligt tillverkarens specifikation. Det energihåll som finns tillgängligt vid användning kan, beroende på användningstypen, vara lägre.

Landsspecifika förordningar ska beaktas vid avfallsantering. Aktuell information om avfallsantering kan hämtas från din STIHL-återförsäljare. Förvara dessa instruktioner på säkert ställe.

Sär ytterligare säkerhetsanvisningar, se [www.stihl.com/safety-data-sheets](#)

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Broj stanica/celija i zapremina energije prema specifikaciji proizvođača stanica/celija. Zapremina energije koja stoji na raspolaganju za primjenu-uporabu, je – već prema slučaju primjene-uporabe – manja. Pri zbrinjavanju treba uvažavati propise zbrinjavanja koji važe za dotičnu zemlju. Sve obavijesti glede zbrinjavanja može se dobiti kod stručnog trgovca trtkte STIHL. Ovaj naputak pohraniti na sigurno mjesto. **Daljnje navedene upute o sigurnosti u radu vidy pod [www.stihl.com/safety-data-sheets](#)**

Säkerhetsanvisningar n måste nogga beaktas. Följ alltid skötselanvisningen till denna batteridrivna maskin från STIHL resp. VIKING! Maskinerna från STIHL resp. VIKING får endast användas med batterier från STIHL. Batterier får endast laddas med laddare från STIHL. Ladda batteriet före användning. Ladda eller använd aldrig ett defekt, skadat eller deformerat batteri. Batteriet får inte öppnas eller skadas och får inte falla i marken. Förvara batteriet utom räckhåll för barn. Säkra maskinen från oavsiktlig start – avlägsna batteriet från maskinen vid transport och förvaring. Skydda mot regn – doppa inte i vätska. Skydda batteriet mot direkt solljus, värme och öppen eld – kasta aldrig in det i eld – risk för explosion! Batteriet får endast användas och förvaras i temperaturer mellan -10 °C och +50 °C. Utsatt inte batteriet för mikrovägar eller högt tryck. Stick aldrig in några föremål i batteriets luftslitsar. Batterikontakterna får aldrig förenas (kortslutats) med metallföremål. Batteriet kan skadas av korslutning. Ett batteri som inte används ska hållas bort från metallföremål (t.ex. spik, mynt, smycken). Använd inte metallbehållare för transport. Om batteriet skadas eller används på fel sätt finns det risk för att batterisyra rinner ut ur batteriet – undvik hudkontakt med den! Utslöttrömande batterisyra kan leda till hudirritationer, brännskador och frätskador. Vid tillfällig kontakt ska man tvätta av den utsatta huden med rikligt mängd vatten. Om man får vätskan i ögonen ska man inte gnugga utan spola ögonen med rikliga mängder vatten i minst 15 minuter. Man ska dessutom kontakta läkare. **Tarkemmet turvulustiedot [www.stihl.com/safety-data-sheets](#)**

Obvezno uvažavati naputak za korišćenje za uređaj trtkte STIHL, name VIKING, koji ima pomen/knji radi s ovim akumulatorom!

Akumulatore trtkte STIHL upotrebljavati samo s uređajima trtkte STIHL, name VIKING, i puniti ih samo s uređajima za punjenje trtkte STIHL. Prije korišćenja napuniti akumulator.

Ne puniti i ne upotrebljavati pokvaren, oštećen ili deformiran akumulator. Ne ovarati akumulator, ne oštećivati ga i ne dopustiti da padne.

Akumulator skladištiti izvan ossega djece. Predaj osigurati od nehotičnog startanja – radi transporta i skladištenja akumulator izvaditi iz uređaja.

Zaštiti od kiše – ne uranjati u tekućine. Čuvati akumulator od izloženosti direktnom sjaju sunčevih zraka, kao i od vrućine i vatre – nikada ga ne bacati u vatru – opasnost od eksplozije!

Primjena i skladištenje akumulatora dopušteni su samo u temperaturnom području od -10 °C do maksimalno +50 °C.

Akumulator ne izlagati ni mikrovalovima, ni visokom tlaku.

ne gurati predmete u proreze za prozračavanje/ventiliranje akumulatora. Kontaktne akumulatora nikada ne spajati (kratko spojiti) s metalnim predmetima. Uslijed kratkog spoja se akumulator može oštetiti. Akumulator koji nije korišten, držati ne sigurnoj udaljenosti od metalnih predmeta (primjerice žari, kovance, nakiti).

Ne upotrebljavati metalne transportne spremnike. U slučaju oštećenja ili pogrešne primjene iz akumulatora može istići tekućina – izbjegavati kontakt s kožom! Tekućina koja izlazi iz akumulatora, može nadražiti kožu, i uzrokovati opekline i izjedanje kože. Pri slučajnom kontaktu, dotična mjesta kože treba obilno ispirati vodom i sapunom. Ako je tekućina dospjela u oči, ne trljati, već oči obilno ispirati s vodom najmanje 15 minuta. Potražiti dodatnu liječničku pomoć.

Landsspecifika förordningar ska beaktas vid avfallsantering. Aktuell information om avfallsantering kan hämtas från din STIHL-återförsäljare. Förvara dessa instruktioner på säkert ställe.

Alle fyra lysdioderna på batteriet lysar rött – batteriet är defekt och måste bytas ut.

Antal celler och energihalt enligt tillverkarens specifikation. Det energihåll som finns tillgängligt vid användning kan, beroende på användningstypen, vara lägre.

Landsspecifika förordningar ska beaktas vid avfallsantering. Aktuell information om avfallsantering kan hämtas från din STIHL-återförsäljare. Förvara dessa instruktioner på säkert ställe.

Sär ytterligare säkerhetsanvisningar, se [www.stihl.com/safety-data-sheets](#)

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

Noudata ehdottomasti seurauvia ohjeita. Noudata ehdottomasti tämän STIHL tai VIKING-laitteen kanssa käytettävään akun käyttöohjetta!

Käytä STIHL-akku vain STIHL tai VIKING-laitteen kanssa. Lataa akku vain STIHL-laturilla.

Sve četiri svjetleće diode akumulatora svijetlećaju crvenom bojom – akumulator je pokvaren i mora se zamijeniti.

